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60 sayisinin 1/6" inin 12 fazlasi kag eder?

48 cevizin 1/8' i ka¢ ceviz eder?

Azra' nin 20 kalemi var. Azra kalemlerinin
1/5" ini Isa' ya verdi. Azra, Isa' ya kag
kalem vermistir?

Esila' nin 24 elmasi var. Esila elmalarinin
1/8" ini arkadasina verdi. 2/8" sini yed.i.
Esila' nin kag tane elmasi kalmigtir?
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Elifnaz' in 63 cevizi var. Elifnaz
cevizlerinin 1/7" ini arkadasina verdi. 2/7'
sini yedi. Elifnaz’ in kag tane cevizi

Isa' nin 80 misketi var. Isa misketlerinin
1/8" ini Siieda’ ya , 6/8" sini Nesibe' ye
verdi. Isa' nin kag¢ tane misketi kalmigtir?

32 sayisinin 1/8" inin 2 kati kag eder?

Eslem' in 40 findigi var. Eslem findiklarinin
1/5" ini arkadagina verdi. 1/5" ini yedi.
Eslem' in kag tane findigi kalmigtir?
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Burak' in 24 fistigi var. Burak fistiklarinin
1/4" ini yedi. 2/4' sini arkadasina verdi.
Burak' in kag tane fistigr kalmistir?

42 muzun 1/6' i ka¢ muz eder?

10 fistigin 1/2" i kag fitstik eder?

12 sayisinin 1/6" inin 15 fazlasi kag eder?
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